



---

## **Возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя по факту злоупотребления должностными полномочиями**

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Урус-Мартановского районного отдела судебных приставов по признакам преступлений, предусмотренным ч.1 ст.285 и ч.2 ст.292 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями и служебный подлог).

По данным следствия, в октябре 2015 года судебный пристав-исполнитель используя свои служебные полномочия принял у должника денежные средства в сумме 30 тысяч рублей в счет оплаты наложенного на последнего административного штрафа.

Однако, указанные денежные средства подозреваемый не перечислил на депозитный счет Урус-Мартановского районного отдела судебных приставов, а присвоил их и использовал в личных целях.

В целях сокрытия совершенного хищения денежных средств пристав-исполнитель вынес постановление внеся в него заведомо ложные сведения об окончании исполнительного производства.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1027388>